

走,跟着记者  
赶大集



# 买家禽 直奔南陈集

“朋友们来啊,带大口袋来装啊!”1月16日上午9时许,淮阴区南陈集镇农贸市场外,喇叭里传出吆喝声,让人忍不住循声望去,只见一个鱼摊旁已经围满了人。

“花鲢,四块钱一斤;大头鲢三块五斤。”鱼摊摊主大声喊道,“今天全部特价啊,全部特价!”仅仅两三分钟,十来条鲢鱼已被顾客选光,老板笑嘻嘻地一边拿出二维码收钱一边说:“家里螃蟹塘里的鱼,剩得也不多了,趁着年前的集市全卖了。”

或许是因为阴天和温度低的原因,这里似乎是当天整个市场内外最热闹的地方了。越往市场里走,人越显得少,摊位上售卖的也不过是寻常的蔬菜、牛羊猪肉。“今天逢集吗?”“是的。”“人怎么这么少?”“你往里走,都在后面那条街上。”记者顺着另一位摊主手指的方向走出数米远,果真听到了“咯咯哒”“喔喔喔”“嘎嘎嘎”的家禽叫声。

这是农贸市场后门外一条

两三百米长的小街。街虽小,但热闹非凡,道路两旁全是卖鸡、鸭、鹅的摊位。家禽或十几二十只装在笼子里,或一两只散放在外面,时不时地叫上几声,也算是帮着主人“吆喝”了。

当地人称这里为“鸡市”,只有在逢集的时候(农历日期尾数逢一、四、六、九)才开市。“南陈集人好养鸡鸭鹅。”摊主刘厚闯自豪地说,全镇饲养10000只家禽以上的养殖户就有一百多家。他本人有一家养殖公司,最多时一年养过十多万只。“去年行情比前两年好了很多,上海、南京的客户都过来进货。”刘厚闯笑着说,他后悔去年只养了三四万只,“不够卖了,开春后再多养。”

南陈集人卖家禽大多不问公母,普通的鸡13元一斤,鸭20元一斤,鹅26元一斤。刘厚闯说,家禽价格看的是饲养时间的长短,“越老越值钱。”72岁的沈启姜当天带来了两只老公鸡,一见有人来问价,沈大爷立刻成了整个集市里最骄傲的人。“看看

我这个公鸡的爪子,多大多长!你看看,还有白毛呢!”一只公鸡养了4年,45元一斤;另外一只养了7年的,则要卖60元一斤。“看着大家都养,自己也就跟着养玩玩。”沈大爷说,别看他年纪大,其实开始养鸡也就7年。每年几十只几十只地养,大部分鸡都是养几个月就卖,但会从中选一两只要觉得长得漂亮的,留下来多养几年。“家里还有几只养了六七年的,你要想买,下次逢集我带过来。”老人笑呵呵地说。

鸡市上的家禽不仅仅只有普通品种的鸡鸭鹅。雁鹅属中型肉用鹅品种,是中国鹅灰色品种典型代表,可称得上是我国古老而稀有的优良家禽,肉质肥嫩鲜美,是菜肴中的佳品。据说南陈集镇有三四家养殖户饲养了雁鹅。当天的集市上,记者就见到了两只雁鹅。摊主说她去年头一回养。雁鹅和普通的鹅体型相差不大,长得很快,半年多体重“蹭蹭”上涨到了十几二十斤。“今天是第一次把雁鹅拿出来卖。”摊主说,24元一斤的雁鹅,一位大姐一下子全要了。“谁叫儿子喜欢吃。”买鹅的大姐说,她经常来鸡市买雁鹅,“比一般的鹅肉嫩,可烧可煨汤,两三顿饭就能吃掉一只。”买雁鹅的大姐离开了,摊主对其他顾客说:“家里还有几只,想买的话,下次再过来看看吧。”

有家禽卖自然也有蛋卖。“刚下的蛋,新鲜着呢!”摊主们吆喝着。每个摊位上的蛋不过三五小篮,百十枚而已。鸡蛋8毛钱一枚,鸭蛋则要贵得多,六七元钱一枚。“下次再来吧,刚刚被前面的人全买走了。”摊主对着来晚了没买到蛋的顾客说。上午10点还没到,集市上的家禽蛋几乎销售一空了。

■融媒体记者 何剑峰



## 淮安市门球教练员培训班举办

本报讯 为提高门球教练员队伍的技战术理论水平和临场组织指挥能力,日前,淮安市门球协会举办了为期两天的门球教练员培训班。来自全市的36名教练员、运动员参加了培训。

门球是在平地或草坪上,用木槌击打球穿过铁门的一种室外球类游戏,又称槌球,是高尔夫球与撞球的“混血儿”,不但规则简单、轻松有趣,而且可以锻炼脑力、促进身心健康,是老少皆宜的运动项目。此次培训聘请了国家一级教练员、省门球协会技术委员会副主任吴洋担任授课老师。培训分为理论学习与临场实操两个阶段。在理论学习阶段,吴洋从识图、算分、技战术等方面进行讲解,学员们专心听讲、认真

记录、踊跃发言,课堂学习气氛浓厚。为了检验大家的学习效果,理论学习结束后,又进行了为时一个半小时的考试。临场实操阶段,吴洋示范门球击球、闪击动作要领,学员们认真操练。针对少数学员的不规范动作,吴洋及时给予纠正。

经过两天的培训,参训教练员、运动员们不仅学到了门球技战术诸多理论知识,还提升了临场组织指挥能力。学员们纷纷表示虽然培训班时间短,但他们受益匪浅。此次培训不仅为淮安门球教练员队伍储备了后备力量,也为淮安门球的持续健康发展奠定了良好基础。

■融媒体记者 陈帅 通讯员 孙悦

## 江苏体彩: 行风专项治理夯实高质量发展

根据国家体彩中心工作部署,江苏体彩系统于2023年8月至12月开展了为期5个月的行风专项治理,多措并举,取得实效,体彩从业者宗旨意识、法纪意识、社会责任意识、服务能力均得到了有效提升。

### 合规管理践行责任彩票理念

在行风专项治理过程中,各地体彩中心通过开展培训、实地走访、典型宣传等方式,强化网点合规管理,深入践行责任彩票理念。江苏省体彩中心要求销售网点张贴“十不准”“十承诺”海报,规范销售行为;各市体彩中心结合案例开展“四讲活动”,积极维护市场健康发展。南京、常州体彩选择优秀销售员,开展“我是公益宣传员”活动,通过代销者的一言一行,传递体彩公益价值。扬州体彩组织培训团队,对网点开展责任彩票培训。淮安体彩对全市8个县区的体彩机构和82家体彩销售网点进行行风建设专项治理排查整治,提醒网点严格履行责任彩票义务。泰州体彩开展全市范围合规销售治理,组织

“三市三区”的销售网点召开专题培训及座谈会,签订合规销售承诺书。

### 久久为功推动行风治理常态长效

为发挥党员先锋模范作用,让党建引领向一线延伸,江苏省体彩中心依托“江苏体彩—江苏电信”党建联盟服务先锋队,通过线上调研以及“四不两直”方式,深入网点为代销者解决实际问题。不少地区通过“共产党员服务店”“党员示范岗”建设,以思想指导行动,做实党员“活力工程”,引导党员代销者主动担当起体彩公益宣传员、公益践行者、公益志愿者角色,接受广大群众和社会的监督。江苏省体彩中心还在江苏体彩网首页设立行风问题线索征集专栏,举办高质量发展座谈会,广开言路,邀请各方对体彩系统的工作作风和服务情况进行监督。

(苏彩)



## 通知

张静同志,身份证号(3208\*\*\*\*2028):

根据规定,您应于2023年12月20日返岗。截止到现在,您一直未返岗亦未办理继续请假手续。依据我单位与您签订的事业单位聘用合同第七条关于聘用合同解除的约定及相关规章制度,您

的行为已经构成旷工,现通知您在3日内到本单位上班并进行解释说明,单位将保留依法解除劳动合同的权利。

特此通知。

淮安市中医院  
2024年1月17日

## 拍卖公告

受有关单位委托,定于2024年1月25日上午10时整在淮安市清江浦区水渡口大道金融中心B5号楼2006室,对下列标的物进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

- 一批印刷机器设备,拍卖参考价970020元,竞拍保证金5万元整;
- 展示时间:2024年1月18日—2024年1月24日;
- 展示地点:标的物所在地;
- 报名地点:淮安市清江浦区水渡口大道金融中心B5号楼2003

室;  
五、报名条件:(1)持有效身份证件;(2)保证金于2024年1月24日下午4时前存入拍卖人指定账户(名称:淮安市天润拍卖有限公司,账号:1110010109200096156,开户银行:中国工商银行淮安城中支行)。联系电话:13852387112 0517-83997373  
联系人:耿先生

淮安市天润拍卖有限公司  
2024年1月18日